ПРОЛОГ

-Какую я на днях красотку видел! Закачаешься. Я просто обалдел.

-Где?

-В Гомеле, на ветеранском турнире. Привёл участник турнира, новый русский, вот с таким кошельком, голова круглая, как шар, бесформенные шорты до колен, большое пузо, ну, ты представляешь. А она – необыкновенно хороша! Лицо, фигура, просто сказка.

-Теннисистка?

-Да нет, просто при нём. Я себе места не находил, так мне хотелось оторвать её от него.

-Ну, и что же ты?

-Подкатился. Вертелся перед ней, как чёрт. Намекал.

-И что она?

-По нулям. Слишком толстый кошелёк рядом. Я уж и так, и этак, ни в какую. Попросил у неё телефончик.

-Ну, и как, дала?

-Не-а. Спросила: а зачем?

-Я её понимаю. Действительно, а зачем? Она лучше нас с тобой знает, что её красота – это её главный, единственный и притом немалый капитал. И он стоит того кошелька. А что сможешь дать ты в противовес? Молодость, красоту? Так это в прошлом. Безудержную страсть? Так её ещё надо правдоподобно изобразить. Клятвы при луне в любви до гроба? Допустим. Но к ним неизбежно потребуются букеты роз, шампанское, то есть опять те же деньги.

-Э, нет! Я предложу ей нечто такое, чего у него не было, нет и никогда не будет.

-Да? И что же это, интересно, такое?

-Я приглашу её на свой матч, пусть полюбуется на мой теннис.

-Ну, ты даёшь! Блеск! Так вот какое у тебя представление о своей собственной игре! Другими словами, ты на полном серьёзе считаешь свою технику настолько совершенной, а игру такой эффектной и эффективной,  что ими можно покорять самых красивых женщин?

-А ты считаешь, что нет?

-Ну, что я? Главное, как она.  Если она разбирается в теннисе, это одно. Если ни бельмеса не смыслит, то … Женщин понять сложно. Может, ей и понравится. Но достаточно ли будет этого для успешного соперничества с его толстым кошельком? Не знаю, не знаю. Гарантии нет. Полную гарантию, как говорил Остап Бендер, может дать только страховой полис. Короче, ты собираешься добиваться её по методу Дмитрия Покрасса?
-Это как?

-Композитор Дмитрий Покрасс, говорят, был очень маленького роста, толстый такой, с уродливым бугристым лицом, словом, советский Квазимодо. И вместе с тем за ним прочно укрепилась слава сердцееда. Самые потрясающие женщины не могли устоять перед ним. Его спрашивали: как вам это удаётся при такой внешности? А он отвечал: мне главное – довести её до рояля. Усекаешь? Довёл до рояля, и всё. Дальше дело техники. Тут она и растаяла. У тебя рояля нет. Роль рояля в твоём варианте исполняет, как теперь стало понятно, твой теннис.  Метод хорош, но есть и проблема: не всегда удаётся довести её до рояля.

-Да, в Гомеле до рояля я так её, к сожалению, и не довёл.
